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Die BGE weist ausdrücklich darauf hin, dass die durch die BGE veröffentlichten 3D-Mo-

delle des tieferen Untergrunds Sachsen (Aue, Annaberg, Altenberg-Teplice, Mittleres 

Erzgebirge Rohsa 3.1, Zittau, Elbezone) urheberrechtlich geschützt sind. Urheber ist das 

Sächsisches Landesamt für Umwelt, Landwirtschaft und Geologie (LfULG).  

Das auf der Webseite https://www.geologie.sachsen.de/modelle-des-tieferen-unter-

grunds-26963.html?_cp=%7B%7D des Landes Sachsen präsentierte 3D Modell stellt 

eine Vereinfachung der realen Geologie dar. Das 3D Modell basiert auf der Interpretation 

von verschiedenen Daten (Seismik, Bohrungen, Schnitte, Karten etc.) aus unterschied-

lichen Jahren mit unterschiedlichen Graden an Qualität und Detail. Weiterhin basiert das 

endgültige Modell auf vielen verschiedenen Datensätzen, die ursprünglich nicht auf ei-

nander abgestimmt wurden und daher weitere Vereinfachung benötigen. Zu guter Letzt 

hat das geologische Wissen und Hintergrund der verschiedenen Mitarbeiter Einfluss auf 

die Modellentwicklung. 

Nutzungsbedingungen  

Der Nutzer erkennt an, dass die Autoren alle zumutbaren Aufwände unternommen ha-

ben um die Informationen in dem präsentierten 3D Modell zu verifizieren. Es gibt keine 

Garantie, dass die Interpretation an einem bestimmten Punkt im Untergrund korrekt ist. 

Unter keinen Umständen ist der Autor für jeglichen Verlust oder Schaden materieller 

oder immaterieller Art, welche aus dem Zugriff auf, die Nutzung oder Nichtnutzung der 

veröffentlichen Informationen, durch Missbrauch oder technische Störungen entstehen, 

haftbar. 
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